



**ЛИПЕЦКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ПЯТЫЙ СОЗЫВ
59 СЕССИЯ**

РЕШЕНИЕ

03.03.2020

г.Липецк

№ 1068

**Об отчете начальника Управления Министерства
внутренних дел Российской Федерации по городу Липецку
о деятельности полиции в 2019 году**

Рассмотрев и обсудив отчет начальника Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Липецку о деятельности полиции в 2019 году, представленный Управлением Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Липецку, руководствуясь статьями 36, 59 Устава города Липецка, статьей 81 Регламента Липецкого городского Совета депутатов, учитывая решение постоянной комиссии Липецкого городского Совета депутатов по правовым вопросам, местному самоуправлению и депутатской этике, Липецкий городской Совет депутатов

РЕШИЛ:

1. Принять к сведению отчет начальника Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Липецку о деятельности полиции в 2019 году (прилагается).
2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель
Липецкого городского
Совета депутатов

И.В.Тиньков

Секретарь сессии

В.И.Урываева

Отчет
начальника Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Липецку о деятельности полиции в 2019 году

Принят решением сессии Липецкого городского Совета депутатов от 03.03.2020 № 1068

В течение 12 месяцев 2019 года сотрудниками Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Липецку выполнен значительный объем задач в сфере противодействия преступности, охраны общественного порядка и общественной безопасности.

Проводимые мероприятия способствовали сокращению совершения преступлений в целом в областном центре на 2,0% (с 5491 до 5381).

Меньше совершено преступлений против жизни и здоровья граждан (-5,7%), сократился удельный вес уголовных деяний данной категории (с 6,7% до 6,5%).

Не допущено роста совершения убийств, преступлений, связанных с умышленным причинением тяжкого вреда здоровью, в том числе со смертельным исходом, изнасилований.

Снизилось количество зафиксированных грабежей, краж из квартир, гаражей, дач и садов, металла, автомобилей, из автомобилей, разбойных нападений, угонов.

При участии граждан в охране общественного порядка удалось оздоровить оперативную обстановку на улицах города. Принятые меры позволили сократить удельный вес зарегистрированных уличных преступлений (с 22,6% до 21,7%) и их общее количество (с 1242 до 1167).

Особое внимание уделено предупреждению осложнения оперативной обстановки во время проведения в областном центре более 650 публичных и спортивных мероприятий различного уровня, которые посетили свыше 1 миллиона человек, в том числе в период подготовки и проведения государственных, спортивных и религиозных праздников.

Важную роль при раскрытии, предупреждении преступлений и административных правонарушений на территории города играет внедрение, развитие и эксплуатация правоохрательного сегмента аппаратно-программного комплекса «Безопасный город», которые реализуются во взаимодействии с администрацией города Липецка и Управлением по делам гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций областного центра. В настоящий момент в общественных местах областного центра расположено 108 видеокамер (2017 г.: 59).

В результате проведенных мероприятий, сохранилась положительная динамика в раскрытии отдельных видов преступлений.

Среди 10 областных центров ЦФО по итогам 2019 года город Липецк находится на 2 позиции по показателю раскрываемости преступлений по всем линиям, уступая только Курску, а по установлению лиц, виновных в

совершении мошенничеств, изнасилований и хулиганств является лидером.

Достигнуты абсолютные результаты в раскрытии преступлений, связанных с причинением тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом, изнасилований, дорожно-транспортных происшествий со смертельным исходом, преступлений, совершенных с применением оружия.

Возросла эффективность по установлению лиц, виновных в совершении преступлений на территории города, в том числе убийств, грабежей, мошенничеств, угонов, краж транспортных средств, в том числе автомобилей, хулиганств, «дистанционных» преступлений в сфере информационно-телекоммуникационных технологий, преступлений категории «прошлых лет».

В ходе осуществления розыскной деятельности приняты меры к задержанию 107 преступников, установлению местонахождения 17 без вести пропавших лиц. Установлены личности 2-х неизвестных граждан по неопознаным трупам.

Сотрудниками полиции в ходе реализации оперативных материалов пресечена деятельность трех наркопритонов, расположенных в квартирах города Липецка.

Задokumentирована преступная деятельность группы лиц, которые хранили у себя и пытались сбыть наркотические средства синтетического происхождения через тайники и «закладки» посредством сети «Интернет».

В ходе проведения комплекса оперативно-розыскных мероприятий, направленных на выявление и пресечение уголовных нарушений в сфере незаконного оборота наркотиков, изъято более 9 кг наркотиков. Больше выявлено указанных преступлений тяжкой и особо тяжкой категории. По результатам расследованных уголовных дел в сфере незаконного оборота наркотиков 224 виновных лица привлечено к уголовной ответственности.

В ходе проводимой работы по декриминализации экономики города Липецка выявлено более 340 преступлений экономической и налоговой направленности.

Улучшены результаты по выявлению фактов взяточничества, должностных преступлений, фактов присвоения и растрат. Больше зарегистрировано экономических преступлений, квалифицированных как совершенные в сфере потребительского рынка, экономической деятельности, финансово-кредитной системе, тяжких и особо тяжких составов.

Последовательно проводилась работа по решению задач, направленных на сокращение смертности в результате дорожно-транспортных происшествий. За последние 5 лет число погибших в автомобильных авариях сократилось на 32,0% (с 50 до 34 человек).

Принимались меры по пропаганде и информированию участников дорожного движения. В результате скоординированных действий в значительной степени сократилось число дорожно-транспортных

происшествий, совершенных водителями в состоянии опьянения. Коэффициент тяжести последствий после ДТП в сравнении с 2018 годом снизился (с 4,9% до 4,1%).

Ключевым аспектом в деятельности сотрудников полиции города Липецка остается профилактика правонарушений.

Комплексными мерами профилактической направленности снижены уровни преступности со стороны лиц, не имеющих постоянного источника дохода, ранее судимых, граждан, находящихся в состоянии опьянения и наркотического возбуждения. В 2019 году зарегистрировано 137 уголовно наказуемых деяний в сфере быта.

Участковыми уполномоченными осуществлялась профилактическая работа в отношении 141 ранее судимого лица, в том числе 59 условно досрочно освобожденных из мест лишения свободы, 269 - состоящих под административным надзором и 222 - формально подпадающих под него, а также 78 - семейно-бытовых дебоширов.

В целом, больше на 2,2% раскрыто преступлений профилактической направленности, в том числе на 13,3% - фактов причинения средней тяжести вреда здоровью (ст. 112 УК РФ). Установлено 125 преступлений, связанных с угрозой убийством (ст. 119 УК РФ), 36 случаев умышленного причинения легкого вреда здоровью (ст. 115 УК РФ).

Важнейшим приоритетом общества и государства остается предупреждение правонарушений среди несовершеннолетних, защита жизни, здоровья, прав и законных интересов детей. Вследствие осуществленного совместно с органами местного самоуправления и заинтересованными ведомствами комплекса мероприятий по усилению борьбы с безнадзорностью, беспризорностью и правонарушениями несовершеннолетних, уменьшилось количество совершенных несовершеннолетними фактов разбойных нападений, грабежей, сократилось число преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков.

Не допущено со стороны несовершеннолетних совершения убийств, злостных хулиганских проявлений, умышленного уничтожения или повреждения чужого имущества, незаконного хранения оружия, а также преступлений, совершенных в составе организованной группы, а также с применением оружия.

Ключевой задачей для органов и подразделений внутренних дел по-прежнему является совершенствование системы реагирования на обращения граждан. В отчетном периоде в органы внутренних дел города поступило свыше четырех с половиной тысяч (4525) обращений граждан, на личный прием к руководству прибыло 68 граждан, в том числе 59 - непосредственно к начальникам городского Управления и отделов полиции.

Ежедневная целенаправленная и системная работа проводилась по линии учетно-регистрационной дисциплины. В 2019 году зарегистрировано почти 130 тысяч (+8,5%) заявлений и сообщений

граждан о преступлении, административном правонарушении и происшествии.

Приняты дальнейшие меры по качественному формированию профессиональных кадров, укреплению в служебных коллективах состояния дисциплины и законности. В общей сложности, за образцовое выполнение служебных обязанностей в 2019 году поощрено 1086 сотрудников ОВД.

Начальник Управления
МВД России по г. Липецку



А.Н.Акаткин